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みなみだより

―　助け合い　人と人とを　つなぐ糸　―

光南町一丁目 通山　佳子

昭和町 中島　淳子

南町・西（１～９） 松本　智子

南町・東（10～21） 開地　京子

御門町二丁目 佐藤　弘之

花園町一、二丁目 伊達　道保

主任児童委員 信原　泰造

光南町二、三丁目 林　千里

明治町 佐藤　純子

御門町一丁目 大本　光政

御門町三丁目 小林　さゆり

緑町 堀澤　洋一

主任児童委員 大田　恵子

担　当　地　区 名　　前

元町、延広町 後藤　生行

霞町一丁目 （欠　員）

松浜町三、四丁目 森本　千絵

船町 佐藤　邦昭

住吉町 池田　カズコ

松浜町一、二丁目 田邊　道子

南学区ご長寿のみなさまへ

第６８回 南学区民運動会

日時：１０月１９日（日）８時４５分～

場所：南小学校 運動場

主催：南学区体育会

※雨天の場合は，１０月２６日（日）に順延

※南学区まちづくり推進委員会より、南小学校児童に

参加記念品が配布されます

◎詳しくは、後日体育会より配布されるプログラムを

ご覧ください

↑専用サイトは
（ふるさとチョイス）

こちらから

福山空襲の記憶を映像で保存します！
戦後８０年を迎え、福山市では福山空襲の体験談を
映像に保存する事業を実施します。
この事業を実現するため、クラウドファンディング
でご寄附を募っています。
みなさまのご協力をお願いします。

＜問合せ＞多様性社会推進課（9/13まで受付）
電話：０８４−９２８−１２３５

南交流館

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

お知らせ

南学区の民生委員・児童委員

敬老の日を迎えられます皆さま方、ご長寿誠におめでとうございます。長きにわたり地域社会の発

展にご貢献いただき、心より感謝いたします。

南学区では、７７歳以上の敬老対象者の皆さまへ心ばかりの記念品をお届けいたします。どうぞお

受け取りいただきたいと思います。

これからも健康に留意され、いつまでもお元気でお過ごしください。

南学区敬老会実行委員会

２０２５年度 南学区敬老対象者（７７歳以上） １,０８５人

南学区最高齢 １０３歳

民生委員・児童委員は、地域の身近な相談・支援者です。

私たちは、地域に根ざした福祉活動を展開し、あたたかな

地域社会づくりをめざしています。

◎一人暮らしの高齢者の安否の確認や相談に応じています。

◎児童虐待やいじめなどの防止活動に取り組んでいます。

◎地域の福祉ニーズを調査する活動を行っています。

◎地域のすべての人が安心して暮らせるように様々な相談に

のっています。

民生・児童委員についてのお問い合わせは、

福祉総務課（☎０８４－９２８－１０４５）まで
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行事・講座 報告

人権だより

「ヤングケアラー」について知っていますか？

「ヤングケアラー」とは、本来おとなが担うと想定される家事や家族の世話などを日常的に行ってい
るこども・若者のこと（こども家庭庁）。「お手伝い」とは違い、負担や責任の重さがあり、その人そ
れぞれに悩みを抱えているかもしれません。
今年度のまちづくり交流会（住民学習会）のテーマは「ヤングケアラー」についてです。あなたが周
りのこどもや若者から相談されたとき、話を聞いてあげられるように「ヤングケアラー」について知っ
ておきませんか？
まちづくり交流会（住民学習会）は１１月下旬を予定しています。ぜひ、ご参加ください。

南学区まちづくり交流会

夏休み絵画教室
７月３０日、南交流館で「夏休み絵画教室」を開催し

ました。

講師の先生からポスターを描くポイントなどを丁寧に

教わり、それぞれ自分の描きたいテーマに挑戦しました。

夏休みの宿題で「環境」･「健康」をテーマに描く子が

多かったです。先生にアドバイスをもらいながら、２時

間で作品を完成さ

せました。７月中

に一つ宿題を終え

ることができ、み

んな満足の絵画教

室でした。

親子で学ぼうコミュニケーション
８月７日、南交流館で「親子で学ぼう コミュニケー

ション」を開催しました。

２月に開催した「大人のためのコミュニケーション」と

は違い、こども向けの分かりやすい説明で、おとなもこど

もも楽しく学べました。小学校低学年で学ぶ、相手を思い

やる「ふわふわことば」、相手の気持ちや心の痛みを考え

ない「チクチクことば」で盛り上がりました。

コミュニケーションの学習は、様々な年代を対象に続け

ていきたい講座です。

福山デニムについて学ぶ
６月２８日、南学区まちづくり推進委員会SDGs事業と

して「福山デニムの歴史研修」に行ってきました。

まず、しんいち歴史民俗博物館では備後絣について説

明を受け、備後絣の数多くの技術と伝統が基盤となって

福山デニムへ継承されてきたことを学びました。次に、

カイハラ株式会社の貝原歴史資料館で、貴重な織機類を

見学しながら、明治・大正から現在までの厳しい環境の

変化に応じて備後絣から紡績業まで発展してきた歴史を

聞きました。

国内外から高い評

価を受けている福山

デニムを改めて誇り

に思い、もっと市内

外に広くPRしていこ

うと思いました。

みなみっ子まつり
８月２日、南小学校グラウンドにて「みなみっ子まつ

り」が行われました。今まで「ふるさと祭り」として親し

まれた夏祭りがこどもを中心とした祭りに生まれかわり、

こどもたちが楽しめるゲームや売店、花火などで大盛況で

した。花火は、手持ち花火だけでなく、噴き出し花火やナ

イアガラもあり、友達や家族と一緒にとても楽しい夏の夜

を過ごすことができました。


